



Правила проведения Стимулирующего Мероприятия «Подарок за отзыв»

1. Термины и основные положения

- 1.1. Настоящий документ (далее «Правила») регламентирует порядок организации и проведения Стимулирующего Мероприятия (далее «Стимулирующее Мероприятие» или «Мероприятие») под названием «Подарок за отзыв», проводимого в целях стимулирования сбыта, рекламы, продвижения на рынке, формирования и поддержания интереса потребителей к услугам, предоставляемым ООО МКК «Выручай-Деньги» выдача потребительских займов физическим лицам (далее «Услуга»).
- 1.2. Стимулирующее Мероприятие проводится по изложенным ниже правилам, носит исключительно рекламный характер, не является лотереей или игрой, не требует внесения платы за участие, не основано на риске.
- 1.3. Территория проведения Стимулирующего Мероприятия: все города и населенные пункты присутствия ООО МКК «Выручай-Деньги». Актуальные адреса Точек продаж размещены в сети Интернет по адресам: https://vyruchaidengi.ru/contacts/.
- 1.4. Для участия в Мероприятии физическому лицу (далее «Участник») предлагается осуществить действия, указанные в пункте 3 настоящих Правил.
- 1.5. Мероприятие проводится в виде передачи клиенту гарантированного подарка при выполнении им определенных требований. Участие в Мероприятии принимают все лица, выполнившие требования, установленные настоящими Правилами. Объявление о Мероприятии, итоги Мероприятия и настоящие Правила размещаются в следующих местах:
- 1.5.1. В сети интернет по адресам: <u>www.vyruchaidengi.ru</u>, <u>www.vdplatinum.ru</u> (далее сайт/сайты).
- 1.5.2. В Точках продаж путем размещения рекламно-информационных материалов с кратким изложением Правил проведения Мероприятия.
- 1.5.3. Иными способами на усмотрение Организатора.

2. Сведения об организаторе Мероприятия

- 2.1. Организатором Мероприятия (далее «Организатор») является юридическое лицо, созданное в соответствии с законодательством Российской Федерации, а именно Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Выручай-Деньги», ОГРН 1113256019469, ИНН 3255517143, КПП 325701001, юридический адрес: 241035, Брянская область, г.о. город Брянск, г. Брянск, ул. Бурова, д. 20, помещение I, офис 204.
- 2.2. С дополнительной информацией об Организаторе можно ознакомиться на официальных сайтах компании в сети Интернет по адресам <u>www.vyruchaidengi.ru/</u>, <u>www.vdplatinum.ru</u>.
- 2.3. Участники могут связаться с Организатором Мероприятия, задать интересующие вопросы по номеру телефона 8 800 333 08 38.

3. Сроки и порядок проведения Стимулирующего Мероприятия

- 3.1. Мероприятие проводится с 00:00 часов 17.02.2025 до принятия решения компанией о прекращении Мероприятия. Указанный срок включает в себя:
- 3.1.1. Сроки проведения Стимулирующего Мероприятия:





- 3.1.1.1. С 00:00 часов 17.02.2025 до принятия решения компанией о прекращении Мероприятия 1) написание и публикация отзывов участниками Мероприятия в соответствии с п. 3.5. Правил; 2) вручение подарка участникам Мероприятия.
- 3.2. Все действия, предусмотренные настоящими Правилами, считаются совершенными и фиксируются Организатором по Московскому времени.
- 3.3. Участниками Мероприятия могут стать физические лица, отвечающие требованиям, установленным Правилами предоставления потребительских займов Обществом с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Выручай-Деньги», действующими в период проведения Мероприятия и выполнившие условия, предусмотренные п. 3.5. Правил.
- 3.4. Участниками Мероприятия не могут быть сотрудники и представители Организатора, аффилированные с Организатором лица, члены их семей, причастных к проведению Мероприятия.
- 3.5. Участником Стимулирующего Мероприятия признается физическое лицо, которое оставило один или более положительных отзывов о работе любого офиса под брендом ВД Платинум или Выручай-Деньги на отзывных площадках с 17.02.2025 до принятия компанией решения о прекращении Мероприятия, и показал свой отзыв сотруднику компании.
- В Мероприятии участвуют следующие отзывные площадки:
- 1) Яндекс Карты https://vdplatinum.ru/bitrix/templates/VDPlatinum/docs/ofisi_otzivi.pdf;
- 2) BKOHTAKTE https://vk.com/vdplatinumru.
- 3.6. При несоответствии физического лица любому из требований, установленных пп. 3.3–3.5 Правил, такое лицо не признается Участником Мероприятия.
- 3.7. Участие в Мероприятии подразумевает ознакомление и полное согласие Участника с настоящими Правилами.

4. Подарочный фонд Стимулирующего Мероприятия

4.1. Подарочный фонд Стимулирующего Мероприятия формируется Организатором за счет собственных средств и включает в себя следующие подарки:

Nº	Описание подарка	Стоимость	Кол-во	Стоимость
		подарка, руб.	подарков, шт.	подарков, руб.
4.1.1.	Сувенир с фирменной символикой (ручки и прочее)	100	1 000	100 000
			ИТОГО	100 000

- 4.2. Подарки, указанные в пункте 4.1 настоящих Правил, не облагаются налогом на доходы физических лиц (далее НДФЛ), на основании п. 28 ст. 217 НК РФ (налог взимается, если стоимость подарка, полученного в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров, работ и услуг, составляет более 4 000 рублей).
- 4.3. Передача права получения подарка другому лицу настоящими Правилами не предусмотрены.
- 4.4. Замена подарков другими подарками не производится.
- 4.5. Количество подарков ограничено.
- 4.6. Подарки, врученные в рамках Стимулирующего Мероприятия, могут быть использованы только в порядке, установленном настоящими Правилами.

5. Порядок определения Победителей





- 5.1. Каждому Участнику, после выполнения условий Мероприятия, Организатор гарантированно дарит сувенир. Один положительный отзыв равен одному сувениру. Количество отзывов не ограничено.
- 5.2. Организатор оставляет за собой право изменить даты Мероприятия, разместив данную информацию в социальных сетях ВКонтакте, Телеграм и на Сайтах Организатора.

6. Порядок и сроки получения Подарка

- 6.1. Сотрудник офиса вручает подарок Участнику сразу после демонстрации Участником положительного отзыва на площадке.
- 6.2. Вручение подарков осуществляется в соответствии с требованиями настоящих Правил и действующего законодательства Российской Федерации.
- 6.3. Организатор Стимулирующего Мероприятия оставляет за собой право отказать во вручении подарка, если Участник Мероприятия не соответствует требованиям настоящих Правил. Организатор не осуществляет вручение подарка в случае выявления фактов мошенничества. Наличие факта мошенничества и фальсификации Организатор определяет в соответствии со своими внутренними процедурами. Организатор Мероприятия оставляет за собой право отказать во вручении подарка Победителю при обнаружении обстоятельств, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

7. Способ и порядок информирования о сроках и условиях проведения Стимулирующего Мероприятия

- 7.1. Правила проведения Стимулирующего Мероприятия размещаются в открытом доступе на Сайтах Организатора https://vyruchaidengi.ru/, www.vdplatinum.ru.
- 7.2. Организатор Мероприятия вправе использовать иные средства массовой информации для размещения объявления о проведении Стимулирующего Мероприятия, в том числе информировать Участников Мероприятия о его условиях посредством горячей линии компании и СМС-информирования.
- 7.3. Информирование Участников Мероприятия об изменении Правил, об отмене Стимулирующего Мероприятия или об иных существенных событиях, связанных с проведением Стимулирующего Мероприятия, производится через источники информации, указанные в пунктах 7.1. и 7.2. настоящих Правил.
- 7.4. Информирование Участников Мероприятия, не предусмотренное настоящими Правилами, не производится.

8. Участники и Организатор, их права и обязанности

- 8.1. Права и обязанности Участников:
- 8.1.1. Участник может быть исключен из числа Участников по усмотрению Организатора в одностороннем порядке и без объяснений причин в случае, если:
- Участник, совершил действия, предусмотренные пунктом 3.1.1 настоящих Правил с нарушением, установленных Организатором правил и сроков;
- Участник нарушил иные положения настоящих Правил, а также в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации и на усмотрение Организатора.
- 8.2. Участник имеет право:





- 8.2.1. Требовать от Организатора Мероприятия предоставления полной и достоверной информации о проведении Мероприятия в соответствии с настоящими Правилами.
- 8.2.2. Требовать от Организатора Мероприятия предоставления подарка в сроки, установленные Правилами.
- 8.2.3. Отказаться или воздержаться от участия в Мероприятии или от выигранного подарка.
- 8.3. Участник обязуется:
- 8.3.1. Не передавать и/или любым иным образом уступать свои права, связанные с участием или победой в Мероприятии третьему лицу (лицам).
- 8.3.2. Предоставлять Организатору полную, корректную и достоверную информацию о себе в соответствии с настоящими Правилами.
- 8.3.3. В случае признания обладателем одного из подарков, предоставить (предъявить) Организатору все необходимые документы и информацию, для осуществления вручения приза до окончания срока Мероприятия.
- 8.4. Права и обязанности Организатора:

Организатор Мероприятия не несет ответственности перед Участниками:

- за неисполнение (несвоевременное исполнение) Участниками своих обязанностей, предусмотренных настоящими Правилами;
- за достоверность предоставленных Участниками персональных данных и размещенной информации;
- за любые обстоятельства и факты, действия/бездействие Участников, повлекшие невозможность получения подарка;
- за ущерб, причиненный Участнику вследствие использования подарка не по назначению, а также несоблюдения установленных Правил использования подарка и обращения с ним;
- за несчастные случаи и/или ущерб, понесённый Победителями за исключением случаев, когда будет доказано, что такие несчастные случаи произошли или ущерб был понесён по вине Организатора.
- 8.5. Организатор имеет право:
- 8.5.1. В любой момент исключить из числа Участников без объяснения причин лиц, которые:
- нарушили Правила проведения Мероприятия;
- не соответствуют требованиям, предусмотренными настоящими Правилами;
- подделывают или извлекает выгоду из любой подделки в процессе участия, или же проведения Мероприятия;
- действуют деструктивным образом или нарушают своими действиями права других лиц;
- действуют в нарушение настоящих Правил и положений действующего законодательства Российской Федерации.
- 8.5.2. Не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками Мероприятия, кроме случаев, предусмотренных настоящими Правилами, действующим законодательством Российской Федерации.
- 8.5.3. Привлекать третьих лиц для организации и вручения подарков Участникам.
- 8.5.4. Увеличить количество подарков по своему усмотрению.
- 8.6. Организатор обязуется:
- 8.6.1. Предоставлять полную и достоверную информацию о проведении Мероприятия в соответствии с настоящими Правилами.